



特邀统筹:李正玉
特邀编辑:张晓春
统 筹:张留厂 徐如景
责任编辑:冯振涛 吴建明
组版编辑:刘俊涛
校 对:李 硕
特刊热线:6199598

践行大行担当 根植脱贫一线

农行周口分行坚持三管齐下助力脱贫攻坚

本报讯 (记者 徐如景 通讯员 张留厂 吴建明) 今年是决战决胜脱贫攻坚之年,农行周口分行严格落实“四个不摘”要求,围绕党中央决策部署,坚持金融扶贫、驻村扶贫和消费扶贫三管齐下,为脱贫攻坚工作贡献农行力量。

坚持金融扶贫,提供信贷支持。在扶贫贷款发放上,该行探索出企业带动和产业扶贫模式,积极对接贫困县企业和特色产业,通过向企业和特色产业发放扶贫贷款,激发了企业和当地特色产业扶贫动力,为贫困人员就业提供出路;主动联系地方政府和

省农业信贷担保公司、省中小企业担保集团等,搜集建档立卡贫困户信息,签订四方协议,为符合条件的贫困户发放小额贷款,助力贫困户自力更生、生产经营。在扶贫贷款利率定价上,该行严格执行贴息4.35%、不贴息3.91%的制度要求,实行扶贫贷款利率优惠政策。截至5月底,该行扶贫贷款较年初净增11.55亿元,扶贫小额贷款余额1.1亿元,助力数千名贫困户实现了脱贫。

坚持驻村扶贫,助力村民致富。该行严格落实《关于扎实推进新形势

下定点扶贫工作的实施意见》,挑选23名综合素质高、工作能力强、能吃苦耐劳的干部员工派驻到扶贫村担任第一书记,坚持五天四夜吃住在村,全身心投入到村庄建设和生产经营中,为贫困村脱贫致富出谋划策。同时,该行投入资金30余万元,为定点扶贫村修建村民文化健身广场,实施“聚宝盆”工程、自来水工程,搞好美丽乡村建设。为推动“志智双扶”工作,提升贫困户劳动技能,该行组织贫困户参加残疾人就业培训、“雨露计划”等劳动技能培训,为贫困人员上岗就

业提供技术支撑。
坚持消费扶贫,扩大农产品销售渠道。该行在手机银行建立扶贫商城,将7家企业(专业合作社)的17个品牌的农特产品上线该商城,开展“牵手扶贫·你我同行”“礼·豫”扶贫·“掌银一元购”等一系列秒杀活动,引导员工、客户在线采购,该行已累计帮助销售商品100多万元,受到了贫困县企业、农户、当地政府的一致好评。此外,该行在员工餐厅食材采购、员工福利物品发放时,优先从贫困县企业购买,极大程度拓展了贫困县农产品销售渠道。

农行周口分行

召开2020年廉政教育会议

本报讯 (记者 徐如景 通讯员 王超 刘海滨) 近日,农行周口分行召开2020年廉政教育会议,进一步引导党员干部知法、懂法、守法,牢记道德底线、守住纪律底线,不忘初心、牢记使命。周口市纪委监委副书记、监委副主任祁永亮受邀为全市农行系统副科级以上干部、网点主任上廉政课。

会上,祁永亮以《迈过人生几个坎,行稳致远走正道》为题,分析近年来的违纪违法典型案例,揭示了党员干部所面临的权力、爱好、健康、家庭、义气、贪心、年龄等七个“坎”,提醒广大干部员工要始终保持敬畏之心,补足精神之钙,确保行稳致远。

农行周口分行党委书记、行长李正玉要求,全行干部员工要深入贯彻十九届中央纪委四次全会精神,认真落实总分行纪检和案防合规会议要求,以更加强烈的责任和担当,以更加有力的行动和举措,开创周口农行全面从严治党、从严治行新局面。要坚持学习教育,拧紧思想“总开关”。常态化开展“两学一做”、主题教育和“学、明、知、促”活动,引导全行干部员工不要心存虚幻的发财梦、不要被围猎、

不要放纵自己的不良嗜好、珍惜自己的工作岗位。二要抓早抓小,强化监督执纪。充分运用“四种形态”,对违反中央八项规定、利益输送等典型违规情况进行全方位监督,对违规苗头早发现、早制止、早处理,防患于未然。三要坚持扫雷排患,保持案防风控高压态势。扎实开展“利剑”行动,切实推进13大领域案件风险专项治理,持续利用“三线一网格”“13+8系统”等对员工违规行为实行“穿透式监督”,对于排查出的重点人员,通过岗位调整、纪律处分、责令辞职、开除等方式,筑牢筑实“防火墙”,使高危人员远离关键岗位、关键业务。四要坚持“严”字当头,严肃查处违规违纪行为。严格落实重大案件“双线管理”“上追两级”的要求,坚持以“严”的标准,对违法违规问题,特别是情节严重、性质恶劣以及省分行确定的“十种违规行为”,进行顶格问责、从重加重惩处,形成强烈的震慑效应。

大家纷纷表示,要以案为镜、以案为鉴,不断自我反省,提高思想认识,牢固树立廉洁意识,强化作风建设,坚定信念,严于律己,促进全行业务健康发展。



为庆祝中国共产党成立99周年,进一步增强广大党员的使命感、责任感,近日,农行周口分行开展迎“七一”主题党日活动,重温党的光辉历程,接受思想教育,汲取精神力量,进一步激发党组织活力,继承发扬党的优良传统,提振全体党员精气神。图为农行周口分行干部员工在杜岗会师纪念碑前重温入党誓词。
记者 徐如景 通讯员 顾少华 张松柏 摄



近日,农行扶沟支行开展“打击非法集资、拒绝高息诱惑”宣传教育活动。该行以网点为依托,通过张贴展板和条幅、设立咨询台、发放宣传折页等形式,宣传打击和处置非法集资有关法律、法规和政策,普及相关金融知识。图为该行员工正在为过往群众宣传非法集资的特点。记者 徐如景 通讯员 冯振涛 摄



为预防金融诈骗犯罪,提高群众防范意识,保护居民财产安全,近日,农行周口分行在全辖范围内广泛开展反电信诈骗宣传活动。图为工作人员正在向办理业务的群众讲解电信诈骗识别方法。
记者 徐如景 通讯员 夏敏 冯振涛 摄

农行周口分行扎实开展学习教育活动 提升员工合规履职能力

本报讯 (记者 徐如景 通讯员 刘燕 顾少华) 为认真贯彻落实银保监会《关于预防银行业保险业从业人员金融违法犯罪的指导意见》,增强员工的合规意识,近日,农行周口分行在全辖范围内开展形式多样的“学规章、明底线、知敬畏、促发展”教育活动。

规章制度贯穿始终,思想认识得到强化。该行搜集整理了刑法和民法中关于经济犯罪和职务犯罪的相关条款、人民银行和银保监会关于银行从业人员的一系列行业规定、系统内的各项规章制度等,装订成册,人手一份,建立起覆盖全员的学习网络,采取个人自主学习和单位集中学习相结合的方式,将规章制度始终贯穿活动始终,结合工作实际扎实开展。通过学习,员工对法律法规、行业规定和行内制度有了更加清晰的认识,合规意识进一步增强。

丰富学习形式,深化学习效果。该行从实际出发,广泛开展座谈会、研讨会,员工根据学习情况,结合自身岗位,讲感想、谈体会,深刻剖析岗位风险隐患和薄弱

环节,畅谈如何做到合规操作、依法经营;各级负责人深入基层参加座谈,分析银行业所面临的严峻形势和各方面诱惑,通报系统内外的典型违规事例,认真剖析产生违规的原因,详细解答基层员工在业务操作中的疑惑,教育员工常思违规之害、牢记合规之利。通过开展座谈研讨,员工对各自岗位风险点的了解更加透彻,风险防控能力进一步增强。

普及知识测试,确保入脑入心。为巩固活动效果,该行充分发挥总行“三线一网格”平台的全覆盖作用,在活动的各个阶段,均在该平台设置知识测试环节,对员工的学习情况进行检测,确保各级人员学深学透、学有所获,合规理念入脑入心,切实做到以考促学、以考促合规的效果。

通过此次学习,该行干部员工对各项法规制度有了更加清晰的了解,熟知本岗位行为规范和禁止事项,筑牢依法合规经营操作底线,将合规管理转化为员工的自觉行动,为服务我市经济高质量发展奠定基础。

【产品介绍】



乐在其中... 分享美好生活

无论您是购物消费、培训教育
买房装修、结婚养娃、度假旅游.....

农行乐分易
都可以解您燃眉之急

农行乐分易 ——乐在其中,分享美好生活

一、产品介绍

乐分易是指中国农业银行采集内外数据,对有日常大额消费信贷需求的客户授予的一般分期额度,客户成功办理后可使用分期资金在指定类型商户消费的分期付款产品。

日常大额消费,是指符合信用卡透支消费规则,用于购买大额耐用消费品、婚庆、子女教育、继续教育、健康等用途的消费。

二、产品特点

(一) 乐分易额度的使用方式为不可循环使用,额度最高不超过30万元。

(二) 乐分易的分期期限最长不超过60期。具体分期期数、对应的分期手续费率、手续费收取方式等产品信息请咨询营业网点或者农行信用卡客服

电话:4006695599。

(三) 该产品仅限于用于日常大额消费,包括购买大额耐用消费品、婚庆、子女教育、继续教育、健康等。

三、申办条件

(一) 申办客户须是农行白名单客户。

(二) 年龄在18周岁至60周岁之间,具备完全民事行为能力。

(三) 信用记录良好,相关风险评级、评分符合农行系统设置的准入要求。

(四) 有合法、充足、稳定的收入或资产,具备偿还意愿和偿还能力。

(五) 在境内有固定住所,或稳定工作单位,或稳定经营场所。

(六) 符合农行反洗钱和制裁合规管理相关规定。

【产品介绍】

农行掌银送大礼

一重礼:新人开户礼。新开借记卡客户登录掌银,点击首页热门活动“新客见面礼”即可参与抽奖。

二重礼:电子社保卡签发有礼。客户在掌上银行首次完成电子社保卡签发,即可参与抽奖活动,活动奖品为话费、小豆等。

三重礼:贵宾客户交易赠礼。通过掌上银行开展“贵宾驾到”和“新贵有礼”活动,针对存量贵宾客户,

开展贵宾客户签到抽奖、交易送豆等活动,提升贵宾客户掌银活跃度。

四重礼:普通客户交易赠礼。客户登录掌银完成转账、二三类账户开户、快e宝、账户贵金属、缴费(行内党费、充值中心除外)、快e付等任何一种交易,即可参与抽奖活动,活动奖品为话费、京东卡、视频会员等。

【产品介绍】

农行民警购车分期业务介绍

中国农业银行信用卡中心积极响应国家“暖警惠警”政策,联合知名汽车厂商,为全国在编民警购买指定品牌汽车提供信用卡分期服务。

一、优惠政策。参与活动车辆品牌多,享厂商优惠价政策;费率、利率优惠;最长分期5年还款。

二、申请材料。民警本人身份证、警官证、在职证明、民警购车订单截

屏。
三、合作车品牌。因参与活动的汽车品牌在增添中,请意向客户登录“公安部警用装备采购中心电子卖场平台”实时查询。

四、分期购车流程。民警注册→农行审批并放款→车辆下定、生产、发运→民警当地收车、验车。

五、联系方式。0394-8250835 18693472281 杨经理。